



KÖZLEMÉNY

A Tolna Megyei Kormányhivatal és a Tolna Megyei Civil Információs Centrum között élő szakmai együttműködési megállapodás keretében lehetőséget kaptunk arra, hogy csatlakozzunk ahhoz a szakmai naphoz, melyet a Kormányhivatal szervezett a megye 109 településének polgármesterei és jegyzői számára. Az április 25-i rendezvényre a Vármegyeháza dísztermében került sor, melyen dr. Andódi László, a Szekszárdi Törvényszék bírása segítségével „A települési civil kezdeményezések jogi keretei” címmel hallhattak előadást a megjelentek.

Az előadáson bíró Úr röviden ismertette a jelen lévő polgármesterekkel és jegyzőkkel azokat a lehetőségeket, valamint azok jogi kereteit, melyek segítségével a települések a helyi fejlesztésekbe bevonhatják a településen működő civil szervezeteket, illetve, hogy milyen lehetőségei vannak az önkormányzatoknak a civil szervezetekkel való szorosabb együttműködésre. Külön kitért arra is, hogy maguk az önkormányzatok milyen módon vehetnek részt a civil szervezetek életében.

A Civil Információs Centrum program 2012-es indulása óta kiemelt célkitűzés minden megyei irodában, hogy közelebb hozza a közszférát és a civil szférát egymáshoz. A cél elérése érdekében fontosnak tartjuk, hogy ne csak a civil szervezetek legyenek aktívak, hanem a települési döntéshozókat is tájékoztathassuk az esetleges együttműködési lehetőségekről.

A jó hangulatú szakmai napon reményeink szerint sikerült felhívni a települési vezetők figyelmét a civil szektor fontosságára és arra a tényre, hogy a non-profit szervezetek szerepe elengedhetetlen a települések fejlesztésben. A részvételi lehetőségért és a magas színvonalú előadásért ezúton is köszönetünket fejezzük ki a Tolna Megyei Kormányhivatalnak, valamint a Szekszárdi Törvényszéknek!

Tolnai Civil – a Tolna Megyei Civil Információs Centrum hírlevele
Megjelenik havonta, elektronikusan. Lapzárta: minden hónap 20. napján.

Felelős szerkesztő: Sándor Tamás
Postacím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 6.,
E-mail: cic@tolna.net



PÁLYÁZATI INFORMÁCIÓS NAP

A Tolna Megyei Információs Centrum és a Széchenyi Programiroda közös pályázati információs napot tartott a helyi vállalkozások és a civil szervezetek részére. A rendezvény célja az volt, hogy megismertesse az érdeklődőket azokkal az Európai Unió pályázatokkal melyek az idei év tavaszán nagy számban lettek/lesznek kiírva, és ezzel lehetőséget kívántunk teremteni arra, hogy minél több Tolna megyei pályázó éljen a lehetőséggel, és a kiírásra kerülő pályázatok segítségével tudja színesíteni szervezet tevékenységét.

A rendezvényen nagy örömünkre a civil szervezetek nagy számban képviselték magukat. Aki esetleg valamilyen oknál fogva nem tudott volna részt venni a rendezvényen, de szeretné megismerni a jelenleg futó, illetve a jövőben kiírásra pályázati lehetőségeket úgy keressen minket a jól ismert elérhetőségek egyikén, és a Széchenyi Programiroda civil kapcsolatokért felelős tanácsadójához irányítjuk, illetve a tájékoztatón elhangzott anyagot átküldjük.

A CIVIL SZERVEZETEK ÉVES BESZÁMOLÓINAK BENYÚJTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES NYOMTATVÁNYOK FRISSÍTÉSE

Elkészültek a civil szervezetek beszámolóinak benyújtásához szükséges nyomtatványok legfrissebb verziói. A 2017. január 1-jétől hatályos 479/2016. (XII.28) Korm.rendelet alapján elkészített 6.5 verziószámú nyomtatvány a korábbiakhoz képest nemcsak formai, hanem kisebb tartalmi változtatást is tartalmaz.

Tolnai Civil – a Tolna Megyei Civil Információs Centrum hírlevele
Megjelenik havonta, elektronikusan. Lapzárta: minden hónap 20. napján.

Felelős szerkesztő: Sándor Tamás
Postacím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 6.,
E-mail: cic@tolna.net



Az OBH frissítette a már meglévő nyomtatványokat a korábbi évekre vonatkozó beszámolók benyújtásának megkönnyítése érdekében, valamint bővítette az alább látható nyomtatványverziókkal, hogy ezzel is segítséget nyújtson a civil szervezetek számára.

I.

2015. és korábbi évekre

- PK-141: Beszámoló egyszeres könyvvitel (2015. és korábbi évek)
- PK-141P: Papír alapú beszámoló egyszeres könyvvitel (2015. és korábbi évek)
- PK-142: Beszámoló kettős könyvvitel (2015. és korábbi évek)
- PK-142P: Papír alapú beszámoló kettős könyvvitel (2015. és korábbi évek)

II.

2016. évre

- PK-241: Beszámoló egyszeres könyvvitel (2016. év)
- PK-241P: Papír alapú beszámoló egyszeres könyvvitel (2016. év)
- PK-242: Beszámoló kettős könyvvitel (2016. év)
- PK-242P: Papír alapú beszámoló kettős könyvvitel (2016. év)

III.

2017. évre

- PK-341: Beszámoló egyszeres könyvvitel (2017. év)
- PK-341P: Papír alapú beszámoló egyszeres könyvvitel (2017. év)
- PK-342: Beszámoló kettős könyvvitel (2017. év)
- PK-342P: Papír alapú beszámoló kettős könyvvitel (2017. év)

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a nyomtatványok a <http://birosag.hu/allampolgaroknak/civil-szervezetek/civil-nyomtatvanyok> oldalon elérhetőek.



Kérjük, hogy a problémamentes feldolgozás érdekében, amennyiben a beszámolót postai úton kívánják előterjeszteni, úgy a fenti nyomtatványok P jelzéssel ellátott verzióját szíveskedjenek kitölteni.

Az OBH által frissített, valamint bővített nyomtatványverziók 2017. április 19. napjától érhetőek el a <http://birosag.hu/allampolgaroknak/civil-szervezetek/civil-eljaras-soran-alkalmazando-nyomtatvanyok-okirat-sablonok> menüpont alatt.

Fentiekre tekintettel annak a civil szervezetnek, amely a beszámolóját 2017. április 19. napja előtt küldte meg az OBH részére, nem kell a beszámolót ismételtén benyújtania.



ÁLLAMPOLGÁRI RÉSZVÉTEL HETE

Az Állampolgári Részvétel Hete (ÁRH) szervezői felhívják a civil szervezetek és intézmények figyelmét a **2017. május 23-25. között a Szent István téren** megrendezendő eseményre, melyre várják a szervezetek, intézmények jelentkezését, akik kitelepülhetnek, bemutatkozhatnak, felléphetnek, illetve önálló programelemmel is készülhetnek.

További információ kérhető:

Pócs Margit - közművelődési és civil kapcsolatok referense
(06-30-632-32-66; 74/504-119)

Jelentkezni lehet május 11-ig

Gaálné Hoffericsik Dóránál telefonon: 74/ 511-721,
mentalmuhely@gmail.com e-mail címen vagy
személyesen: a Mentálhigiénés Műhely irodájában.